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                                                                                                          Tulcea,  30 August 2010 

 

 

 

                                                                     1 Septembrie 

Ziua Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării 
 

 

În perioada 1-3 septembrie 2010 Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării Tulcea va 

organiza Conferinţa internaţională „Rezervaţia Biosferei Delta Dunării – 20 de ani”, pentru 

celebrarea celei de-a 20-a aniversări de la înfiinţare.  

Conferinţa va reuni partenerii Administraţiei Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării, reprezentanţi 

ai organizaţiilor naţionale şi internaţionale care au contribuit la realizarea obiectivelor de 

conservare a biodiversităţii şi dezvoltare durabilă, reprezentanţi ai societăţii civile, autorităţi şi 

instituţii publice locale şi naţionale, cercetători şi specialişti în domeniul protecţiei mediului. 

Programul cuprinde pentru ziua de 1 septembrie o sesiune omagială intitulată „Rezervaţia 

Biosferei Delta Dunării – 20 de ani de la înfiinţare” desfăşurată la Sala “Mihail Kogălniceanu”,  

urmată de o sesiune de prezentări „Starea Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării”. Cu acest prilej 

se va face bilanţul acţiunilor implementate de ARBDD, se va analiza situaţia actuală din 

rezervaţia biosferei, modul de conformare cu prevederile naţionale şi internaţionale din 

domeniul protecţiei şi conservării naturii, se vor analiza oportunităţile pentru dezvoltarea 

durabilă a R.B.D.D. şi îmbunătăţirea managementului zonei protejate. 

Prin temele abordate în cadrul Conferinţei, participanţii vor avea ocazia să cunoască eforturile 

deosebite depuse pentru protejarea unei arii naturale atât de importante, una dintre cele mai 

mari zone umede din lume şi să înveţe din experienţa celor care lucrează aici de 20 de ani.  

Începând cu ora 13:30 va fi organizată o conferinţă de presă în care reprezentanţii massmedia 

pot adresa întrebări participanţilor la conferinţă. 

INFORMARE DE PRESĂ 
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În ziua de 2 septembrie, Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare Delta Dunării Tulcea va 

organiza cel de-al XIX-lea Simpozion Internaţional de Comunicări ştiinţifice  cu tema „Delte 

şi Zone Umede 2010”.  Programul conferinţei include pentru ziua de 3 septembrie o aplicaţie 

practică în Delta Dunării.   

Anul acesta sărbătorirea a 20 de ani de la înfiinţarea Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării 

coincide cu celebrarea în întreaga lume a Anului Internaţional al Biodiversităţii. Recunoscută 

pe plan mondial  datorită bogăţiei de specii găzduite, Rezervaţia Biosferei Delta Dunării, este 

zonă umedă de importanţă internaţională pe lista Convenţiei Ramsar, patrimoniu natural de 

valoare universală excepţională sub UNESCO şi rezervaţie a biosferei în cadrul Programului 

MAB- UNESCO.                

Data de 1 septembrie a fost declarată Ziua Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării în conformitate 

cu prevederile Ordinului 539/ 9 mai 2008 emis de către Ministerul Mediului şi Dezvoltării 

Durabile.  Această zi a fost aleasă pentru a marca data la care a intrat în vigoare Hotărârea 

Guvernului României nr. 983 din anul 1990 prin care întreaga Deltă a Dunării şi unităţile 

geografice vecine au fost declarate rezervaţie a biosferei. Totodată a fost înfiinţată 

Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării ca instituţie specializată să implementeze 

măsurile de management adecvate pentru conservarea patrimoniului natural şi dezvoltarea 

durabilă a regiunii 

 

 

                                                  GUVERNATOR, 

                                              Grigore BABOIANU 

 

 


